
 

 

                    

 

Protokół nr 18/2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Miasta Opola 

     w dniu 17 kwietnia 2026 r. 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej odbyło się w sali im. Karola Musioła w opolskim 

ratuszu i trwało od godz. 8.00 do godz. 8.40.                 

Posiedzeniu przewodniczył radny Marek Kawa, przewodniczący Komisji. W chwili 

stwierdzenia prawomocności posiedzenia Komisji uczestniczyło w nim 4 członków Komisji 

(radni: Marek Kawa, Dariusz Chwist, Izabela Król i Tobiasz Gajda).  

W trakcie trwania posiedzenia do udziału w nim dołączył radny Tomasz Wróbel. 

 

Listę obecności członków Komisji załącza się do protokołu. 

 

Komisja obradowała według następującego porządku obrad: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 17/2026 Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Opola z posiedzenia  

w dniu 20 stycznia 2026 r. 

2. Praca nad protokołem kontroli w zakresie: Wykonanie budżetu miasta Opola za 2025 rok. 

3. Sprawy różne. 

a) Odpowiedź Prezydenta na zalecenia dotyczące kontroli: Dostępność dla osób  

ze szczególnymi potrzebami w jednostkach kultury Miasta Opola. 

 

Do 1. punktu porządku posiedzenia: 

 

Komisja Rewizyjna w jawnym głosowaniu jednogłośnie 4 głosami za (radni: Marek 

Kawa, Dariusz Chwist, Izabela Król i Tobiasz Gajda) przyjęła bez uwag protokół nr 17/2026 

Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Opola z posiedzenia w dniu 20 stycznia 2026 r. 

 

 

Przewodniczący Komisji radny Marek Kawa zaproponował, aby punkt 3. omówić po 

punkcie 1. Powyższe przyjęto przez aklamację. 

 

Do 3. punktu porządku posiedzenia: 

W punkcie Sprawy różne przewodniczący Marek Kawa zapoznał obecnych  

z odpowiedzią Prezydenta na zalecenia dotyczące kontroli: Dostępność dla osób  

ze szczególnymi potrzebami w jednostkach kultury Miasta Opola. 

 

W powyższej sprawie nikt nie zabrał głosu. 

 

 

 



 

 

Do 2. punktu porządku posiedzenia: 

 

Radny Marek Kawa przewodniczący Komisji zapoznał obecnych z roboczą wersją 

protokołu kontroli: Wykonanie budżetu miasta Opola za 2025 rok. Głównym zagadnieniem 

omawianym podczas tego posiedzenia były zalecenia pokontrolne.  

 

W dyskusji udział wzięli radni: Marek Kawa, Dariusz Chwist, Tobiasz Gajda, Izabela 

Król i Tomasz Wróbel. 

 

Radni przystąpili do głosowania nad zaleceniami pokontrolnymi:  

 

1. Zaleca się Prezydentowi Miasta Opola sporządzenie odrębnej informacji o przyczynach 

niewykonania: dochodów majątkowych o 35.039.014,31 zł. 

 

Zalecenie zostało przyjęte jednogłośnie 5 głosami. Za głosowali radni: Marek Kawa, Dariusz 

Chwist, Tobiasz Gajda, Izabela Król i Tomasz Wróbel. 
 

2. Zaleca się większą efektywność w przypadku zakupów na potrzeby obronne miasta Opola: 

bardzo niska wykonalność budżetu w punkcie "obrona narodowa" - na realizację zakupu 

sprzętu specjalistycznego OLiOC zamiast 8.012.438,00 zł wydano jedynie 2.980.780,98 zł, co 

stanowi tylko 37,20%. Dbałość o bezpieczeństwo, w dobie wojny na Ukrainie, powinna być 

także dziś priorytetem dla miasta Opola. 

 

Zalecenie zostało przyjęte jednogłośnie 5 głosami. Za głosowali radni: Marek Kawa, Dariusz 

Chwist, Tobiasz Gajda, Izabela Król i Tomasz Wróbel. 

 

3. Zaleca się powstrzymywanie tempa zadłużania finansów publicznych miasta Opola. 

 

Zalecenie zostało przyjęte 4 głosami. Za głosowali radni: Marek Kawa, Dariusz Chwist, 

Tobiasz Gajda i Izabela Król, przy braku głosów przeciwnych i jednym głosie wstrzymującym 

się (radny Tomasz Wróbel). 

 

4. Zaleca się efektywniejsze i lepsze wsparcie mieszkańców Opola, chętnych do skorzystania 

 z programów wymiany źródeł ciepła. 

 

Zalecenie zostało przyjęte jednogłośnie 5 głosami. Za głosowali radni: Marek Kawa, Dariusz 

Chwist, Tobiasz Gajda, Izabela Król i Tomasz Wróbel. 

 

Radni pracowali nad ostateczną wersją protokołu. Ustalono, że Przewodniczący Komisji 

naniesie ustalone wspólnie poprawki i przygotuje protokół do wydruku. 

 

Porządek Komisji został wyczerpany. 

Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie Komisji. 

 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

 

                  Radny Marek Kawa 


